
                               答疑汇总（3.2-3.6） 

3.2  

                                A 篇  

3.在印度，如果你的账单是 2000 卢比，那么你就应该支付多少卢比？ 

根据最后一段，如果一顿饭的费用很低，总共不到 300 卢比，你可以付 10%的小费。如果帐

单比较高，可以付 5%的小费。 

故选 C，付 120 卢比较合适。 

 

                                B 篇 

4.and 连接的并列成分需保持一致，前面是 showcasing ，所以应填非谓语的形式，即

promoting  

5. 这 句 话的 谓 语 是 were displayed ， 所 以 这 个 空 应 该 填 非谓 语 的 形式 ， 再 看

ancient antique pieces 和 make 的关系，应该是被制成，所以填 made。 

9.这里应填介词 with，表示：具有、带有的意思。 

 

3.3 

 

3.4 

                             E 篇 

本文为说明文。主要说明为了拯救濒临灭绝的蜗牛物种，人类为它们制作了特殊的设备

---拖车式房屋，经验丰富的驯养员和夏威夷本地植物的饮食，这些都有益于蜗牛的保护。 

 

24.根据划线词后的内容 “ It’s designed to keep away would-be thieved, and to 

resist hurricanes. But a fire could easily destroy it, or a disease could sweep through 

it. Last September , a mystery pathogen appeared to have entered the trailer on 

leaves fed to the snails, killing almost an entire species.”句意为：拖车房屋的设计是

为了防止潜在的盗窃，并抵御飓风。但是一场火灾可以轻易地摧毁它，或者一种疾病可以席

卷它。由此可推断出，这种拖车房屋很容易被火烧，疾病可摧毁它，所以它是易受其他因素

影响的。故选 C。 

25.根据第三段 it can be hard for the snails' minders to relax, even when they are 

outside the trailer.... “How do you switch off when your decisions mean existence 



or extinction? yet with animals whose natural history is largely unknown, that 

action can be dangerous. "If you do it wrong, the snails die.”蜗牛的看护人员即使在

拖车房外也很难放松...“你的决定会影响它们的生存或毁灭，你怎么能不担心呢？”但对于

自然基本一无所知的动物来说，这种行动可能是危险的。如果你做错了，蜗牛就会死。由此

可知，蜗牛看护者对待他们的态度是谨慎小心的。选项 A. Relaxed.放松的；B. Confident

自信的；  C. Cautious 谨慎小心的；D. Disapproving 反对的。可知 C 项符合题意，故选

C。 

26.根据第一段中的“.... He had found a dozen of Achatinella bulimoides --a third of 

the world's population of the species”一天他发现了 12 种蜗牛，占世界蜗牛总数的三

分之一。第二段中的“Last September , a mystery pathogon（病原体）appeared to have 

entered the trailer on leaves fed to the snails, killing almost an entire species.” 去

年 9 月 ,一个谜似的病原体进入了拖车中蜗牛吃的树叶, 几乎杀死整个物种。第三段中的

“How do you switch off when your decisions mean existence or extinction?” 

Sischo said。“你的决定会影响它们的生存或毁灭，你怎么能不担心呢？”由此可推断出：

这种蜗牛的数量极少，也就是说“这种物种的最后的几条蜗牛“。分析选项可知 A 项“这

种物种的最后的几条蜗牛”为短文最佳标题。故选 A。 

 

                                  F 篇 

 

27.考察代词。填 it 作形式宾语，句子真正的宾语是不定式 to give up smoking，句意为：

我从你母亲那里得知你发现戒烟很难。 

30.固定用法：be accustomed to doing sth.故填 having 

32.考查副词作状语，填 automatically，为副词，修饰动词 do。 

 

语法练习： 

【部分名词性从句重点难点】 



考点 1.用 if 或 whether 填空 

1./5. if/whether 表示是否，引导宾从的时候可以互换，但有 or not 的时候只能用

whether；并且如果是介宾，介词后面也只能用 whether 

3./6. 引导表语从句和主语从句的时候只能用 whether，不能用 if 

4./7. 引导条件状语从句，表示如果意思的时候，只能用 if 

 

 

考点 2.选择填空（what, whatever, who, whoever) 

1. 主语从句这里缺主语，这里既可以理解为在这里所说的话（what），也可以理

解为 anything that，在这里所说的任何话（whatever） 

2. 我们需要的东西是时间，这里不泛指任何东西 

3. 主语从句这里缺主语，谁打长途电话给他不重要，这里是特指打长途电话给

他的人，所以用 who 

4. 这里主语从句的主语是泛指，相当于 anyone who，无论是谁违法都要受罚 

 

【单句改错】 

1. 这里的主语从句缺乏的是 know 的宾语，所以应该用 what 作引导词 

2. It is reported that 为固定句型，据报道，it 在这里作形式主语 

3. 引导主语从句，表是否，只能使用 whether 

4. 一个从句只能有一个引导词，这里表示他们想知道是否…,，不需要再用 that 

5. 这里的主语从句缺乏的是 know 的宾语，所以应该用 what 作引导词 

6. 这里的宾从缺的是主语，只能用 whoever，whomever 只能在从句中作宾语 

7. 句子后面的意思是未确定的，所以应该用 whether，that 引导的从句一般表示

确定的一件事情 

8. 所有的从句必须用陈述句的语序 

9. 这里的宾从缺的是主语，要用 what，where 作的是状语 

10. 她不再是以前的那个她，这里表示的是她的身份，地位等的改表，而她这个

对象是没变的，所以用的是 what 

 

3.5 

G 篇 

   这是一篇说明文，讲的是 Streaming movies（在线直接观赏影片）等上网使用

方式对环保方面造成的影响。 

37. 答案 D 

   这是一道推断题，从第二自然 But now that we’re used to staying at home and 

streaming movies（在线直接观看影片）, we might get a little cocky（骄傲的）. After 

all, we’re just picking up our phones or maybe turning on the TV. You’re welcome. 

Mother Nature.可得知人们在家里看影片的时候，他们觉得这样的上网方式对大

自然母亲是友好的，觉得大自然会感谢他们如此环保，并自大地回复了一句话：

“You’re welcome(别客气哈！)”。A 选项的 welcome 在句中是“欢迎”的意思，

表述不当。B、C 选项在文中没有提及。因此答案选 D（在家里在线观看影片可



能减少排放）。 

38. 答案 A 

   这是一道细节理解题，从第三自然段第三、四句话 That’s like driving 3.9 miles. 

According to "Climate Crisis: The Unsustainable Use of Online Video," digital 

technologies are responsible for 4% of greenhouse gas emissions, and that energy use 

is increasing by 9% a year.可得知，数字技术也占温室气体排放的 4%，而这方面

的能源使用，一年增长 9%，这相当于开车 3.9 英里。因此答案选 A。 

39. 答案 D 

   这是一道细节理解题，从第四自然段 In the European Union, the Eureca project 

lead scientist（首席科学家）, Rabih Bashroush, calculated that 5 billion downloads 

and streams of the song "Despacito" consumed（消耗）as much electricity as the 

countries of Chad, Guinea-Bissau, Somalia, Sierra Leone and the Central African 

Republic used in a single year.可得知 "Despacito"这首歌的下载和在线播放所消耗

的电，相当于乍得、几内亚比绍、索马里、塞拉利昂和中非共和国这五个国家一

年的耗电量，这一对比显示，这样的耗电量是相当高的，因此答案选 D。 

40. 答案 B 

  这是一道细节理解题，从最后一自然 Here are some tips: 

※Disable autoplay for video on social media.（不使用社交媒体上的自动播放
功能）※Stream over Wi-Fi, not mobile networks.（使用 wifi，不使用移动网络） 

※Watch on the smallest screen you can.（在你能用到的最小的屏幕上观看） 

※Don’t use high-definition video on devices.（不要在设备上使用高清视频）可得

知 A、C、D 选项均不符合文意，故选 B。 
 

H 篇 

这是一篇议论文，主要讲的是如何用新的眼光看待事物，篇章结构为“总—

—分”结构：第一部分为第一、二自然，讲的是作者每次都能从一幅画以及它带

给作者的乐趣；第二部分是三、四自然段，讲的是两种从旧事物中发现新东西的

方法。 

41. 答案 D 

   该空与前一句话是转折关系，与下文的 I like to “visit” this particular painting 

every time...是上下义解释的关系。“visit”不是真的拜访，而是“revisit（再次参

观）”，作者参观的这幅画是一副很熟悉的画，只不过每次看到它，都可以发现新

东西。 

42. 答案 E 

   该空与前一句是承接的关系，前一句 Some of that enjoyment comes from the 

feeling of familiarity, of course（当然，有一些乐趣来自于熟悉感）。然而也可同样

来自于在熟悉的事物中注意到新东西。 



43. 答案 F 

   该空与前一句是因果关系，前一句话 First, recognize that everything is always 

changing（首先，意识到一切事物都在变化中），因此，第二次的经历跟第一次

的经历永远不可能相同。 

44. 答案 G 

   该空是本段的主题句，与前一个自然段的主题句有并列关系。前一自然段的

第一句话是 One way is approaching whatever task is at hand by searching for the 

things that you you didn't see in the first time around.。One....Another...构成并列。 

45. 答案 C 

   该空对前一句话进行解释说明，前一句话 Once the break is over, that same 

thing will have more of its former interest or excitement.（一旦这个中断停止了，相

同的事情将会有比先前更多的乐趣和令人兴奋之处），C 选项中 Coffee will never 

taste better if you quit it for a month（如果你一个月没喝咖啡，之后再喝的话，这

味道会更好）. 

   

 

 

3.6 

                               I 篇 

第 47 题，答案 D。题干中的 topic 一词并非只是译成“题目”，还可以是“话题，

主题”。首先，文章中已经注明了该作品的名字（“Snap the Whip”）；其次，文章
的第二段详细地描述了作品的内容，以突出其内涵：孩子们的童真（天性）---

这也是作品吸引作者的地方。所以，答案 A 可能可以充当名字，但答案 D 符合

题干中 topic 的意思：这幅作品的主题是什么？ 

 

                                 J 篇 

第 52 题，答案 C。题目选项中，A 项及 D 项与文章内容不符，B 项是多年的数

据所支撑的结论，与 Mr. Broderick 无关，所以，只有答案 C 合适。 

 


